Domaci uloha — imperfektum

Cviceni 1. Vypliite tabulku!

B MmomeHnTa

Buepa

Bcekn nen

Imumia 1ImMcMoO

qyCTa KHHUT'a

BBPBs 110 yJIUIATA

rOBOpH 1O TenedoHa

nue kage

IMUTATC YUYHUTCIIKATA

OTTroBapsAMC Hd BBIIPOCA

urpasat ¢Gyroo

HOCA O4HJia

MHUCIIS 3a TEO

XO4AT Ha JICKIIUN

npaBs Kade

paboTH HAa KOMITIOTHP

T'OTBsA

ricaa TCICBU3UA

BEYEPsME

Cvifeni 2. Preved’te text z aoristu do imperfekta! Adverbium Buepa

nahrad’te Bcsika 3uma, ole CyTpuHTa — CYTPUH, CHOIIIU — BEYEP, THEC — TOTABA.

Buepa Opat mu ce pa3z0ons. Ouie CyTpHMHTa HE C€ MOYYyBCTBa J00Ope, HO HE
otuzie Ha nekap. CHOIIM TemmepaTrypaTa My ce BaurHa. 3a0oisi TO I'bpiIOTO H
3arovyHa jaa kKaunuis. HanpaBux my 4dail ¢ men M JuMoH. Jlagox my acrupuH U
ButamuH C. JIHec ro 3aBeoxX Ha jekap. Jlekapsar ro mperiena U Kasa, 4ye IIe
TpsiOBa J1a JeKM HAKOJKO AeHa. Hammca My perenta m Ka3a pefoBHO Ja IHe

nekapcrBara. Kynuxme nekapcrBara OT anTekaTta v ce npuopaxme Bkbiu. Cien

YeTUPH JIeHa OpaT MU 037[paBsl.




